



Управление образования Горловского городского совета информирует, что в пятницу, 10 июня, будущие абитуриенты приняли участие в тестировании по русскому языку.

Относительно малая численность желающих пройти тестирование по русскому языку объясняется прежде всего тем, что сертификат по данному предмету мало востребован вузами страны. Наличие сертификата ВНО по русскому языку будет учитываться вузами Украины при вступлении на русскую филологию и на специальности, сочетающие в себе русскую и иностранную филологии.

Из 610 зарегистрированных для прохождения внешнего независимого оценивания по русскому языку в Горловке появились на тестирование 346 (что составляет 56,7%).

**"Горловский Медиа Портал"**